

## БГУИР и Ганьнаньский педагогический университет обсудили направления будущего сотрудничества

Меморандум о взаимопонимании между Белорусским государственным университетом информатики и радиоэлектроники и Ганьнаньским педагогическим университетом (Китай) подписан в Минске 22 октября, сообщили в пресс-службе БГУИР.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ БГУИР

— Делегация Ганьнаньского педагогического университета посетила БГУИР, — проинформировали в пресс-службе. — Учреждение образования из КНР представляли проректор Гань Яфэнь, директор института музыки У Жуньхуа, директор института экономики и менеджмента Хэ Сяохуа, заместитель директора института международного сотрудничества У Цуй и другие.

Проректор по научной работе БГУИР Виктор Стемпицкий рассказал гостям об университете и отметил, что в вузе всегда рады приветствовать партнеров из Китая, так как плодотворное

сотрудничество, демонстрирующее впечатляющие результаты в образовательной и научной сферах, продолжается уже тридцать лет. В свою очередь представители Ганьнаньского педагогического университета подробно представили свое учебное заведение и выразили высокую заинтересованность в укреплении связей с БГУИР.

*— Стороны провели переговоры о перспективах сотрудничества в области образования и науки и подписали меморандум о взаимопонимании между БГУИР и Ганьнаньским педагогическим университетом, —* отметили в пресс-службе.

Ганьнаньский педагогический университет расположен в Ганьчжоу, провинция Цзянси (КНР). Он предлагает широкий спектр программ бакалавриата, магистратуры и докторантуры по различным дисциплинам, включая искусство, науку, инженерное дело, образование и бизнес.

Александр НЕСТЕРОВ